



НОВОСТИ ПРИОБЬЯ

№ 111 (5018) • 5 ОКТЯБРЯ 2019 ГОДА • СУББОТА • ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ТРИ РАЗА В НЕДЕЛЮ • ИЗДАЕТСЯ С 24 АВГУСТА 1990 ГОДА



Фото Михаила ПЛЕЦКОГО

Земля закругляется в Ваховске

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

■ Наталья СТЕПАНОВА

Людмила Викторовна открывает своим ученикам новые для них страны, тёплые и холодные моря и всю планету.

Наверное, её ученикам кажется, что все дороги мира сошлись на классных глобусах. В кабинете географии на каждой парте есть свой земной шар: крути и фантазируй, в какой его точке окажешься сегодня, мечтай о будущих путешествиях.

Почему возникает интерес именно к географии, а не к классической литературе или историческим событиям? Иногда случайно, а иногда благодаря карте страны, которую принёс в класс учитель. Какие просторы родной земли, думаешь ты, какие люди живут на непонятных пока меридианах!

– У нас географом в школе был ветеран Великой Отечественной войны, замечательный и очень настойчивый учитель, – рассказывает Людмила Викторовна. – Он заставил нас полюбить весь необъятный мир, постоянно привлекал ребят к участию в олимпиадах. Мы сопротивлялись, а он настаивал. Получив «отлично» на конкурсе юных географов, мы стали более заинтересованными в своих успехах, география захватила нас. Так всё и решилось. И не только я пошла в «географию» – школа

31 год преподаёт в поселковой средней школе одну из самых увлекательных наук – географию – Людмила Викторовна Зуенок.

многим открыла дорогу в будущее.

Географ должен быть путешественником, по крайней мере до поры до времени. В студенческие годы в Мелитопольском пединституте каждый курс заканчивался практикой. Географы отправлялись либо в горный, либо в степной Крым, а то в Карпаты или на Азовское море. У этого моря жили родители Людмилы Викторовны, её тянуло домой из любой точки страны. И из Ваховска дорога вела к ним, в родные края. Спустя десятилетия учительница стала проводить свой отпуск в путешествиях по чужим странам, чтобы увидеть мир, отмеченный на глобусе. Она оценивала его глазами географа: интересовалась хозяйственной деятельностью людей, их традициями, сравнивала их с нашими, а ещё думала об отношении жителей разных государств к россиянам. Например, вьетнамцы любят туристов из России, улыбаются им, гостеприимны, а тайцы, напротив, равнодушны. Турки заинтересованы в сбыте своих товаров...

Географ уже побывала во многих зарубежных странах, поэтому может многое рассказать своим ученикам о странах, расположенных на круглой карте мира. Земля действительно круглая, что позволяет возвращаться в исходную

точку – в Ваховск, где дорогу по-прежнему караулят сосны и где река играет в гляделки с небом, а сентябрь свистит между домов. Вот сюда, в посёлок, Людмила Викторовна всегда возвращается с радостью – домой, к коллегам, с которыми открывала новую школу. Посёлок за десятилетия расстроился, здесь она чувствует уважение односельчан, отсюда уже невозможно уехать.

– Что для меня школа? – переспросила учительница. – Я всегда говорю: «Здесь не сможет работать случайный человек». У нас давно сложился стабильный, дружный и доброжелательный коллектив. Мы должны учить детей – это закон и наша обязанность. И мы их учим. Дети – радость жизни. Они ждут учительского слова, и это мне нравится. Я вижу их заинтересованные глаза и не сожалею ни об одном дне, проведённом в школе.

Не знаю, станет ли география профессией кого-либо из её сегодняшних учеников, но у них есть возможность не только передвигаться по карте, как это было ещё несколько лет назад. Сегодняшние ученики Людмилы Викторовны Зуенок смогут нанести на круглый бок глобуса маленькую точку – Ваховск, откуда они отправятся в широкий мир, открытый учителем.

ДАТЫ

Уважаемые педагоги,
ветераны сферы образования!
Поздравляем вас с профессиональным
праздником – Днём учителя!

Среди профессиональных праздников День учителя занимает особое место. О своих наставниках мы всегда вспоминаем с особым теплом и сердечной благодарностью. Учитель даёт нам первые, самые важные уроки жизни, помогает раскрыть способности, выбрать свой путь. Именно от вас во многом будет наше подрастающее поколение.

В образовательных учреждениях Нижевартовского района работают более 820 педагогов. Благодаря вашим усилиям школьники района из года в год показывают хороший уровень знаний, получают высокие баллы на выпускных экзаменах.

О высоком уровне вашей работы свидетельствуют результаты различных конкурсов. Так, Олеся Кариженская, педагог районного центра творчества детей и молодёжи «Спектр», представляла Нижевартовский район на региональном этапе конкурса профессионального мастерства и заняла 3 место. Мария Мельник, педагог районного центра творчества детей и молодёжи «Спектр», автор образовательного проекта «В лето с английским», стала обладательницей окружной премии «Молодёжная лига управленцев Югры».

Администрация Нижевартовского района многое делает для привлечения новых специалистов в учреждения образования. Так, в новом учебном году в школы и детские сады пришли 8 молодых педагогов.

Спасибо за ваш нелёгкий, но благородный труд. Ваш профессионализм и любовь к выбранной профессии помогают подрастающему поколению стать достойными гражданами нашей великой страны.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех начинаниях и искренней любви ваших учеников!

Борис САЛОМАТИН,
глава района;
Ирина ЗАВОДСКАЯ,
председатель Думы района.

СЕВЕРНЫЙ
ЗАВОЗ

Ассортимент с запасом

■ В Нижевартовском районе завершён досрочный завоз товаров в отдалённые населённые пункты.

Такая информация была озвучена на аппаратном совещании в администрации муниципалитета. На данный момент весь груз, а это 428 тонн, доставлен в Корлики, Ларьяк и Сосновый бор.

Ежегодно специалисты обеспечивают жителей труднодоступных поселений всем необходимым. Доставка товаров проводится в том числе и по заявкам жителей. Всё делается для того, чтобы независимо от сезона в магазинах был и широкий ассортимент, и запас продукции.

Особо отметим, что речь идёт только о досрочном завозе продуктов с длительным сроком хранения. Скоропортящиеся будут продолжать доставлять в отдалённые и труднодоступные поселения вертолёт по графику.

Катерина ТРЕТЯК.